

ОПЕКА: ПОЛУЧАЕМ РЕШЕНИЕ ОРГАНА ОПЕКИ...

Специалист опеки сообщил, что ребенка нельзя передать под опеку до тех пор, пока органы опеки не проведут его медобследование и не решится вопрос о закреплении за ним жилья...

Это утверждение **не** соответствует закону.

Все вопросы, связанные с медицинским обследованием ребенка, передаваемым на воспитание в семью опекуна, должны быть решены органом опеки и попечительства в сроки, отведенные для ответа на заявление гражданина с просьбой о назначении его опекуном, т.е. в течение **10 рабочих дней** с момента получения заявления кандидата (п. 9 Правил подбора, учета и подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами или попечителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством РФ формах, утв. Постановлением Правительства РФ от 18.05.2009 № 423).

После передачи ребенка под опеку, а его личного дела – в органы опеки и попечительства по месту жительства опекуна, последние берут на себя функции по защите прав ребенка по всем вопросам, включая закрепление жилья по месту жительства его биородителей или постановке его на учет для получения жилья по достижении 18 лет.